

Interpelácia č. 52/2013

9. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 27.11.2013

MUDr. Halapin:

Pri študovaní zmlúv medzi mestom a firmou EXID s.r.o., ktoré sa týkajú rôznych štúdií architektonických a licenčných zmlúv je v článkoch odvolávanie, že cena je v prílohe 1. Je tu viac zmlúv, licenčná zmluva 1, 2, 3 ale zrejme nedopatrením technickým sa tá príloha 1 nedostala pri skenovaní dokumentov, tak chcem sa spýtať, či je to len technická chyba, tú prílohu 1 som jednoducho nenašiel.

Ing. Kolesár:

K otázke zmluvy so spoločnosťou EXID ide o zmluvy na štúdie alebo o licenčné zmluvy?

MUDr. Halapin:

Konkrétne štúdie neviem, ale licenčná zmluva č. 3. Je to zmluva medzi mestom a EXID s.r.o., týka sa komunikácie sídlisko Juh. Sú tam štandardné podmienky, ktoré sú súčasťou autorského zákona ale čo sa týka odmeny, odmena prináleží zhotoviteľovi, cena je v prílohe č. 1, nenašiel som ju v tých licenčných zmluvách. Či sa nedopatrením tá príloha č. 1 nenaskenovala alebo neviem.

Ing. Kolesár:

Necháme preveriť ako sa to stalo, v každom prípade pri licenčných zmluvách neplatíme nijakú ďalšiu sumu za licenciu. Podľa autorského práva licenčná zmluva len zabezpečuje autorské právo zhotoviteľa a architekta. Cenou za licenciu a tak je to i v tých prílohách, ktoré ak neboli zverejnené, tak ich doplníme, je cena diela samotná, ktorá je uvedená v zmluve o dielo pri každej štúdií. Takže tá licenčná zmluva neobsahuje žiadnu ďalšiu cenu. Tá príloha obsahuje len ustanovenie, že cenou za licenciu je cena, ktorá bola podľa zmluvy o dielo zaplatená za dielo. Tá zmluva zabezpečuje v podstate autorské právo ale nepriznáva ďalšie finančné nároky zhotoviteľovi.

MUDr. Halapin:

Konkrétne v článku 5 – odmena za udelenie licencii, čiže nie za autorské dielo a za udelenie licencii lebo autorské dielo je jedna zmluva, udelenie licencie je druhá v zmysle autorského zákona, to asi vieš pán primátor. V článku 5.1 je, že zmluvné strany sa dohodli, že autorovi patrí za udelenie licencie, čiže nie za autorské dielo ale za udelenie licencie na toto dielo. Nadobúdateľovi podľa ods. 3 tejto zmluvy, odmena uvedená v prílohe č. 1 tejto zmluvy, keď tejto zmluvy, tak myslím tejto licenčnej zmluvy, pokiaľ je odmena, 1 € alebo 0 € a je tam - odvolávame sa na prílohu. Tá príloha tam nie je, pokiaľ by to bolo tak, ako tvrdíš ty, tak tá príloha by tam nemala byť ani nemala by sa, neviem či je to technická chyba. Bol by som rád, buď sa to dá tak, ako to má byť alebo aj s tou prílohou 1.

Ing. Kolesár:

Úplne bez problémov to zoskenujeme ak to tam nie je. Je úplne zrejmé, že ide o to, že aká je cena za licenciu. Cena za licenciu je 0 € ale nie je to formulované tak, že je to zadarmo. Je vo výške ceny za dielo. Takže z finančného hľadiska je to 0, z toho právneho hľadiska doplníme sken ak k licenčnej zmluve nie je. Ospravedlňujem sa za nedostatok.

Zodpovedané: na MsZ
Dňa: 27.11.2013